
 

 

 

Stredná odborná škola polygrafická 

Vaša brána do sveta médií 

10 dôvodov prečo študovať u nás: 

Stredná odborná škola polygrafická pôsobí na poli odborného vzdelávania od roku 1952 a je 

pokračovateľom prvej Grafickej školy v Bratislave a na Slovensku, ktorá začala vzdelávať 

polygrafov v roku 1923. Škola sa významným spôsobom odlišuje od ostatných stredných 

odborných škôl podieľajúcich sa na príprave ţiakov v oblasti polygrafie a médií. Z pohľadu 

našich ţiakov, zamestnávateľov a ostatných partnerov školy toto hodnotenie potvrdzujú 

predovšetkým tieto skutočnosti: 

1. Škola je jedinou polygrafickou školou na Slovensku s komplexným zameraním 

odborného vzdelávania na polygrafiu a médiá. 

2. Medzinárodná akreditácia školy od roku 1999 s pravidelným auditom akreditovaných 

činností zo strany medzinárodnej inštitúcie International Education Society, London. 

Absolvent školy môţe získať celosvetovo akceptovateľný absolventský certifikát IES. 

Certifikát poskytuje zamestnávateľom informáciu o absolvovanom vzdelávacom 

programe na akreditovanej škole a informáciu o medzinárodnom ratingu školy. 

3. Škola je jedným zo zakladajúcich členov Zväzu polygrafie na Slovensku, ktorý je 

zdruţením najväčších zamestnávateľov z oblasti polygrafie. Táto forma spolupráce so 

zamestnávateľmi vo zväze začala v roku 1991 a nadväzuje na spoluprácu so 

zamestnávateľmi pred rokom 1990. 

4. Medzinárodná spolupráca so školami v zahraničí a pravidelná účasť školy ako 

vystavovateľa na medzinárodnej výstave PRINTexpo v Českej republike 

a medzinárodnej súťaţi grafikov. 

5. Ponúkame moderné Školské vzdelávacie programy zamerané na digitálne polygrafické 

technológie a médiá vytvorené v úzkej spolupráci so zamestnávateľmi. Aktualizácia 

vzdelávacích programov sa robí kaţdé 2 roky. Učebný plán vzdelávacích programov 

poskytuje ţiakovi priestor pre zostavenie vlastnej skladby jazykového a všeobecného 

vzdelávanie prostredníctvom ponuky voliteľných predmetov. 

6. Škola poskytuje komplexné stredoškolské odborné vzdelávanie a to teoretické 

vyučovanie, praktické vyučovanie, ubytovanie a stravovanie pre ţiakov, 

vysokorýchlostné pripojenie na internet cez optický kábel, zdarma pripojenie pre 

ţiakov cez káblový rozvod alebo wifi. Ţiak má k dispozícii školský preukaz ISIC, 

ktorý súčasne môţe pouţiť ako električenku alebo ako predplatený lístok na vlakovú 

a autobusovú dopravu a súčasne môţe získať v rade obchodov zľavy poskytované pre 

drţiteľov medzinárodného preukazu ISIC. 



7. Ţiak pracuje od 1. ročníka s vlastným notebookom a študentským balíkom grafických 

programov Adobe a študentskou verziou programov MS Office, ktoré si v spolupráci 

so školou a jej partnermi  môţe zakúpiť aj na splátky v dĺţke štúdia.  

8. Pre rodičov ţiakov je k dispozícii webové rozhranie EDUpage, cez ktoré získa 

informácie o známkach v internetovej ţiackej kniţne, informácie o príchode 

a odchode ţiaka zo školy, informácie o rozvrhu, triedach, pedagógoch atď. 

9. Škola disponuje vlastnou školskou tlačiarňou, ktorá produkuje pre svojich zákazníkov 

rôzne tlačoviny ako časopisy, prospekty, broţúry, knihy a pod. Polygrafická výroba 

školy bola uţ viacnásobne ocenená za kvalitu polygrafických výrobkov v súťaţi Zlatá 

pečať, v medzinárodnej súťaţi kalendárov a v súťaţi Najkrajšie knihy Slovenska. 

10. Absolventi školy pokračujú na vysokoškolskom štúdiu v oblasti polygrafie, grafiky, 

masmediálnej komunikácie, manaţmentu, ţurnalistiky a v ďalších oblastiach 

vysokoškolského štúdia. 

 

Prijímanie na vzdelávanie v stredných školách upravuje § 62 aţ § 70 zákona č. 245/2008 Z. z. 

o výchove a vzdelávaní (školský zákon).  

Prijímanie uchádzačov o štúdium v Strednej polygrafickej škole sa riadi podmienkami 

prijímacieho konania, ktoré riaditeľ školy zverejní vo forme oznámenia, ktorým sa určia 

podmienky na prijatie uchádzačov bez prijímacej skúšky ako aj  ostatné podmienky prijatia na 

štúdium. 

Kritériá pre prijímacie skúšky na školský rok 2012/2013. 

Oznámením vydaným riaditeľom školy sa určujú kritéria na prijatie uchádzačov bez 

prijímacej skúšky ako aj ostatné podmienky prijatia na štúdium pre 1. kolo prijímacieho 

konania, ktoré sa uskutoční v máji 2012. Pre vašu ľahšiu orientáciu uvádzame podmienky 

prijímacieho konania z mája 2011. 

Kritériá pre prijímacie skúšky na školský rok 2011/2012.   

Podrobnejšie informácie o našich školských vzdelávacích programoch nájdete v dokumente 

Školské vzdelávacie programy. 

Školské vzdelávacie programy   

 

Pracovné uplatnenie absolventov školy je u zamestnávateľov ako: tlačiarne, redakcie, 

vydavateľstvá, výroba reklamy, reklamné agentúry, outdoor agentúry, grafické kreatívne 

a reprografické štúdiá, PR agentúry, marketingové agentúry, voľná tvorba, médiá, atď. 

 

Sledujte náš web a informácie o Dni otvorených dverí. 

www.polygraficka.sk 

http://www.minedu.sk/data/USERDATA/Legislativa/Zakony/245-2008.pdf
http://www.polygraficka.sk/content/novinky/img/primacky_kriteria_2011_12.pdf
http://www.polygraficka.sk/content/vyuka/SkVP-1.9.2011.pdf

